
COMMUNE DE SAINTE MARIE DU MONT 

 

PROCES VERBAL DU CONSEIL MUNICIPAL  

Séance du 8 mai 2025 

 

 

L’an deux mille vingt-cinq, le 8 mai à 20h30, le Conseil municipal de Sainte-Marie-du-Mont, 
régulièrement convoqué, s’est réuni à la mairie sous la présidence de Monsieur Clément BONNET, 
Maire. 

Étaient présents : Bonnet Clément, Pinquet Susie, Pelloux Frederic, Perrin Deborah, Ouvrier-Bonnaz, 
Vincent Romain 
Étaient absents excusés : Labbey Sarah, Jegou Anton, Wilquin Maxime, Bouchet Flochet Laurine 

Le/la secrétaire de séance est désigné(e) parmi les membres présents. 

 

1. Fonds de concours – Commerce local avec plan de financement 

Le Maire présente au Conseil le projet de demande de fonds de concours auprès de la Communauté 
de communes Le Grésivaudan pour soutenir les aménagements liés à la création de l’espace 
multimodal dédié à la valorisation des circuits courts. Un plan de financement est présenté. 

Le Conseil municipal, à l’unanimité : 

 Valide le plan de financement, 
 Autorise le Maire à déposer la demande de fonds de concours dans le cadre du dispositif 

commerce/artisanat. 

 

2. Frais engagés pour le compte de tiers 

Le Maire informe que des frais ont été avancés par la commune pour le compte de tiers (habitants ou 
prestataires), dans l’attente d’un remboursement. Il convient d’autoriser ces opérations dans les 
écritures comptables. 

Le Conseil municipal, à l’unanimité : 

 Approuve la régularisation comptable des frais engagés pour le compte de tiers, 
 Autorise le Maire à procéder à la facturation ou au remboursement selon les cas. 
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3. Arrêt du Plan Local d’Urbanisme (PLU) 

Le Maire rappelle les différentes phases de l’élaboration du PLU. L’ensemble des avis recueillis étant 
désormais intégrés, il est proposé au Conseil d’arrêter officiellement le projet de PLU. 

Le Conseil municipal, à l’unanimité : 

 Décide d’arrêter le projet de Plan Local d’Urbanisme, 
 Autorise le Maire à transmettre le dossier aux services de l’État pour consultation des 

personnes publiques associées et enquête publique. 

 

Points débattus par le Conseil 

1. Ligne de trésorerie 

Le Maire évoque l’éventualité de souscrire une ligne de trésorerie temporaire afin de sécuriser la 
trésorerie de la commune dans l’attente des versements de subventions. Les élus prennent acte de 
cette possibilité et en étudieront les conditions si nécessaire. 

2. Travaux salle polyvalente 

Un point est fait sur l’avancement du chantier. Certaines phases de travaux prennent du retard. Le 
Conseil demande à suivre de près les délais et les relations avec les entreprises. 

3. Broyeur communal 

La question d’acquérir un broyeur est évoquée, afin de réduire les déchets verts issus des entretiens 
et proposer éventuellement un service aux habitants. Plusieurs modèles seront comparés, et une 
décision sera prise lors d’une prochaine séance. 

4. Terrain VTT 

Le Conseil discute de l’identification d’un terrain pouvant accueillir un petit aménagement VTT pour 
les jeunes du village. Une étude sera lancée pour en évaluer la faisabilité technique et financière. 

 

La séance est levée à 22h00 
Le Maire, Clément BONNET 
Le/la secrétaire de séance, Susie Pinquet 

 


